



**ERRATA 01/2024**

**Processo Licitatório nº 14/2024.**

**Modalidade Pregão Eletrônico 05/2024.**

A comissão de licitação através de suas prerrogativas legais, resolve publicar a presente ERRATA 01/2024, retificando o presente certame conforme segue.

**ONDE SE LÊ:**

**15. DA HABILITAÇÃO**

VIII - TÉCNICA (art. 67 da Lei nº 14.133/2021):

- a) Comprovar estar sediada em um raio de até **100 km** do Centro administrativo do município de Santa Terezinha do Progresso/SC.

**LEIA-SE: Retira-se a presente restrição geográfica, ante impugnação e acolhimento dos argumentos. Excluiu-se a devida cláusula do item 15 VIII alínea a) imposta.**

Publique-se a presente errata. As demais cláusulas permanecem inalteradas.

Santa Terezinha do Progresso/SC, 01 de março de 2024.

**CLEZIO COMONELO**

**Pregoeiro Município de Santa Terezinha do Progresso.**

*Lucas O. Santos*  
**LUCAS DE OLIVEIRA SANTOS**  
**Equipe de Apoio**